

《买到过期花椒油讨要说法却被打》追踪:

# 东阿银座超市赔偿消费者1000元

后续处罚经由食药监部门案审后决定,超市至今无人就该事件出面致歉

本报聊城9月6日讯(记者凌文秀)“打我、喊我诈骗犯,公安、食药监都查过是超市一方的过错,事发至今却没有一个人出面哪怕说句‘误会了’。”6日,从东阿银座超市买到过期花椒油并被打的雷先生接到东阿食药监局的电话,当地食药监部门已经按照国家相关法规要求超市赔偿雷先生1000元。对于银座超市的后续处罚,还将经由食药监系统的案审会上确定后,再出具处罚文件。

买到过期食品,讨要说法

还被关掉监控殴打,6个打人者只有一个被拘留十天。6日,消费者雷先生接到当地食药监部门的最新通知,“让我去食药监领超市的赔偿款。”

“事发后,我们及时对此事件进行了处理。查了货物的进货、销售、库存记录,显示进货30瓶,销售出30瓶,商品已经全部卖完。推测消费者手中是商家卖出的最后一瓶。”食药监局的一位张姓科长介绍,根据国家相关法规,银座超市赔偿消费者1000元赔偿金。

而下一步,食药监部门还将根据食品安全法律法规,其中多处涉及过期食品的法则,对银座超市销售过期食品事件进行进一步的案审,“从事故发生至今,这一事件一直处于调查阶段。除了给消费者的赔偿金,后续我们对于银座超市也还会有相应的处罚。”

这位张姓科长表示,“我们在系统案审会上,会讨论对于银座超市的进一步处罚,具体处罚方式、罚款金额都要等会上研究讨论后才能确定。”

“去食药监领取赔偿金只

是对于过期食品的赔偿,对于打人、诬陷我,超市从来没有回应也没有道歉。”消费者雷先生说,从一开始超市人员就喊他“诈骗犯”,好几个人围着打他,周围很多人拍照、录视频,在东阿这样的小县城,这样的事件传播很快,对他的名誉影响非常不好。“我准备起诉东阿银座超市侵犯名誉。”

6日下午,记者联系到东阿银座,一位工作人员称自己只是负责打单子,而且当天不在现场不发表看法,并表示去叫领导,让记者10分钟后再联系。十分钟后,记者多次致电,前两次电话无人接听。第三次打过去是另一位工作人员接听,依然表示自己只是普通职工,并称“是不是销售过期食品不好界定,万一是掉包呢?当然这是我个人观点。”当记者要求一位可以代表银座超市的管理人员接受采访时,这位工作人员表示去叫领导,五分钟后让记者再致电联系。可五分钟后,该电话却打不通了。截至记者发稿时,东阿银座没有人对此事表态。

## 医院千名职工捐款35万元救助患者

费用用于救治重性精神疾病患者

本报聊城9月7日讯(记者 王尚磊 通讯员 赵国燕 孙梓栋)

为让更多重性贫困精神疾病患者及时得到治疗,减轻患者家庭负担,9月6日,聊城市第四人民医院全院干部职工为贫困患者捐款35万元。

9月6日,聊城市第四人民医院在明德楼六楼会议室举行“献爱心、创和谐”贫困重性精神疾病患者救助活动启动仪式,全院干部职工为贫困患者募捐善款。

聊城市第四人民医院副院长楚玉民宣读了《聊城市第四人民医院“献爱心、创和谐”贫困重

性精神疾病患者救助活动方案》,介绍了此次救助方案的活动细节。聊城市第四人民医院院长武建胤表示,本次活动是为有效降低精神疾病患者肇事肇祸发生率,促进社会和谐稳定,此次活动募捐的善款主要用于贫困重性精神疾病患者募集善款。

700元、400元、200元、150元……医院一千多名职工先后献出爱心,共捐款35万余元。武建胤表示,此次募捐活动能够帮助那些在社会上流浪的、有肇事肇祸倾向的重性精神疾病患者及时得到治疗,有助于促进社会稳定。记者了解到,这家医院曾多

次组织全体干部职工为贫困患者捐款,并成立爱心基金,对长期关锁在家的贫困重性精神疾病患者实施免费住院治疗,对流浪街头的精神疾病患者进行调查和救助。

根据调查数据显示,农村和边远乡镇的贫困精神病患者,因治疗费用问题得不到及时有效的治疗与康复,有的重性精神病患者只能在家庭之中实施关锁,患者吃喝拉撒都在铁笼里,给患者和家庭带来了沉重的负担和巨大的精神压力。根据调查走访发现,每个乡镇至少有一到两名被常年关锁在家的贫困重性精神病患者。



医院全体干部职工捐款,图为院长武建胤带头捐款。

本报记者 王尚磊 摄

# 本报第五届海参直销会亲情回馈读者 买一斤送二斤 周末来报社抢!抢!抢!

聊城史无前例最低直销价买海参 仅限9月9、10日两天

“前几天还想着趁新海参刚上市,漫涨价买点海参呢,转了几个专柜都太贵了,听说报社又举办海参直销会了周六一定要去看看!”市民刘女士表示。

“今年海参都降价啦!觉得海参价格还那么高?还是报社办的活动好,联合企业把海参价格压到最低,实实在在回馈市民!”市民张先生表示。

很多市民来电表示担心海参卖光,想提前预定。据活动组委会透露,本次活动不仅价格低,并且规模大,让市民放心买到货真价实的大连好参。据了解,由于本次活动的价格太实惠,很多市民早已按捺不住,就等着周六、日来“抢”海参。

**新参上市 回馈读者**  
**大连极品淡干海参 工厂直销价2280元(仅限每人一斤)**  
**买1斤极品淡干海参送2斤深海野生即食海参**  
**(活动结束立即恢复原价4280元)**  
**大连野生淡干海参 工厂直销价1980元(仅限每人一斤)**  
**买1斤大连野生淡干海参送1斤深海野生即食海参**  
**(活动结束立即恢复原价3480元)**  
**深海野生即食海参直销价每斤198元**



**秋季海参进补正当时**

海参,性温补,适宜四季食用。秋天选择海参进补非常适宜,正所谓“冬病夏治,秋补冬如牛”。秋天里服用海参会弥补体内阳气不足,到达新的阴阳平衡,提高战胜疾病的能力建设。冬季好发的疾病,在秋季里通过冬季好发的疾病,在秋季里通过

调养后冬季不再犯。

海参,众所周知是难得的“阴阳双补”食品,它既能滋阴又能补阳,因其富含蛋白质、矿物质、维生素等50多种天然珍贵活性物质,成为许多百姓四季进补首选。

**报社订购热线:0635-8277092**

地址:齐鲁晚报今日聊城编辑部  
(兴华西路与向阳路交叉口西北角古楼街道办事处二楼)

**报社海参盛宴直销会 盛况空前**



**市民心声:报社的活动让我们放心!**

“去年你们企业联手报社办的直销会上卖的海参我对比了很多家,不管是批发市场,还是口感都非常好,没想到今年报社又和你们企业联手了第三届,真是太放心了!”诚信满满的吴老师表示周末一定要吆喝朋友一起去现场看看。

报社张主任向记者透露,报社筹备第五届海参直销会将近三个月的时间,邀请海参企业二十多家,保证每一款海参最低价销售,每一款都是高品质好海参,就是要让老百姓能吃到最好的海参企业就是企业唯一的目标。加上报社做的一心一意回馈读者,就这祥举办了海参盛

宴宴会活动。为了保证所有现场销售的海参都是真正的淡干海参和无添加的海参,组委会特安排多名工作人员,赶往公司的养殖基地、生产基地、包装车间,在海参生产的每一个环节层层把关,保证所有参展的海参全部是不加糖、不加胶的高品质大连淡干海参,均有国家卫监生产许可证、食品安全检验报告、国家QS安全认证标识。

“让老百姓花最少的钱买最好的参,这是报社和企业举办这次活动的主要愿望!”张主任表示,本次活动仅限今年一次,活动过后价格恢复正常价,买到就是赚到。